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У статті розглянуто сучасні методи ведення бухгалтерського обліку та 

звітності. Проаналізовано історичний розвиток застосування парадигмальної 

концепції в бухгалтерському обліку. Виділено групи факторів, які можуть 

впливати на виникнення нових парадигм бухгалтерського обліку. 

Проаналізовані альтернативні цифрові засоби платежу, типологію криптовалют, 

їх використання. Запроваджено нову парадигму бухгалтерського обліку, яка 

спрямована на виконання завдань, необхідних для розвитку сучасної економіки, 

виходячи з необхідності подолання наявних у ній періодичних кризових явищ. 

Визначено перспективи розвитку облікової науки для посилення синергетичного 

ефекту інформаційного забезпечення системи управління. У статті 

запропоновано сучасну парадигму розвитку управлінського обліку. Визначено 

місце і роль інноваційної стратегії, розглянуто можливі елементи інноваційної 

стратегії та їх альтернативи. Виявленні тенденції розвитку складників 

інноваційного потенціалу, що полягає у дослідженні процесів управління та 

впровадження інноваційних технологій. Обґрунтована обрана та відповідно 

змістовно наповнена стратегія інновацій. Визначена чітка типологізація та 

детальна декомпозиція інноваційної стратегії за різними її складниками. 

Обґрунтуванно особливості розвитку системи бухгалтерського обліку в умовах 

глобалізації економічних процесів. Проаналізово складові елементи. Розглянуто 

сучасні парадигми розвитку обліку та висвітлено питання основних тенденцій 

розвитку бухгалтерського обліку. Визначені основні напрями використання 

інновацій для обґрунтування особливостей розвитку системи бухгалтерського 

обліку в умовах глобалізації економічних процесів. Проаналізовано складові 

елементи. Викладені інновації як стратегія розвитку бухгалтерського обліку для 

управління. Розглянуто парадигму, що включає методичні функції організації 

загальноприйнятої та зрозумілої системи наукових поглядів розвитку обліку для 

здійснення управління 

Статтю присвячено дослідженню і прогнозуванню основних напрямів 

трансформування форм бухгалтерського обліку в умовах розвитку digital-

технологій. Методика дослідження заснована на загальнонаукових методах 

пізнання: історичному, логічному, системному, індукції, дедукції, аналізу, 

синтезу, класифікації, групування. Зазначено, що розвиток digital-технологій 

призводить до трансформування алгоритму обробки інформації від моменту 
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отримання первинного документа до складання звітності, а отже, і до 

трансформування форми бухгалтерського обліку. Розглянуто основні digital-

технології (Artificial intelligence, Cloud technologies and computing, Big Data, 

Blockchain), розвиток яких здійснює найбільший вплив на систему та форми 

бухгалтерського обліку. Установлено основні позитивні та негативні наслідки 

застосування цих технологій. 

У монографії досліджуються проблеми й перспективи розвитку 

бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в умовах інноваційних інформаційних 

технологій. Приділено увагу виявленню чинників і передумов розвитку 

інформаційних технологій та напрямів трансформації організації 

бухгалтерського обліку, контролю й аналізу під впливом діджиталізації 

економіки. Для фахівців у галузі бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту, 

викладачів, співробітників, аспірантів і студентів економічних спеціальностей 

закладів вищої освіти. 

Протягом століть бухгалтерський облік залишався обмеженим функціями 

ведення. Фінансового обліку бухгалтера. Але сучасне бізнес-середовище, яке 

швидко змінюється. Змусило бухгалтерів переоцінити свою роль і функції як в 

організації, так і в суспільстві.Бухгалтерський облік — це вимірювання, 

твердження або надання впевненості щодо. Фінансової інформації, яка в 

основному використовується менеджерами, інвесторами та іншими 

зацікавленими сторонами або особами, які приймають рішення щодо розподілу 

ресурсів у компаніях, організаціях, а також державних установах  

Розвиток цифрової економіки зробив можливим цифрову обробку 

бухгалтерської інформації та використання програмних засобів для ведення 

бухгалтерського обліку та складання бухгалтерської (фінансової) звітності. 

Поряд з цим, актуальним є безперервне оновлення і вдосконалення таких 

програмних засобів з урахуванням реформування самого бухгалтерського 

обліку, а також змін економічних умов, в яких функціонують організації 

Висновок. Інформаційно-комунікаційні технології мають значний вплив на 

суспільство. Їхні переваги полягають у забезпеченні швидкої та легкої 

комунікації, доступу до інформації та сприянні розвитку бізнесу. Однак, разом з 

перевагами виникають нові виклики та проблеми, такі як кібербезпека, 

залежність від технологій, зменшення приватності та порушення прав людини. 

Тому, для того, щоб ІКТ продовжували розвиватися та приносити користь, 

необхідно приділяти увагу забезпеченню їхньої безпеки та захисту прав 

користувачів. 
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В сучасних умовах інновації перетворилися у важливий чинник 

конкурентоспроможності і прискореного економічного розвитку не тільки 

окремих організацій, але і держав. 

Аналіз особливостей розвитку багатьох країн світу показує, що інноваційна 

інфраструктура забезпечує фінансування інноваційних процесів, формування 

конкурентного середовища в інноваційному секторі економіки, розвиток і 

підтримку інноваційного підприємництва, мотивацію економічних суб’єктів до 

інновацій, захист прав інтелектуальної власності, індивідуальний підхід 

до інноваційних фірм та інноваційних проектів промислових підприємств, 

відтворення інноваційного процесу [1]. 

Метою створення інфраструктури в Україні є забезпечення як комплексної 

інноваційної діяльності, так і збереження та розвиток науково-технічного 

потенціалу країни в інтересах суспільства, включаючи подолання спаду 

виробництва, його структурну перебудову, зміни номенклатури виробів, 

створення нової продукції, нових виробничих процесів. Відповідно до цілей 

інфраструктура інноваційної діяльності включає такий комплекс 

взаємопов‘язаних систем [2]: 

- систему інформаційного забезпечення, яка дає доступ до баз і банків даних 

для всіх зацікавлених суб’єктів, незалежно від форм власності; 

- експертизи (включаючи державну) інноваційних програм, проектів, 

пропозицій, заявок; 

- фінансово-економічного забезпечення інноваційної діяльності, 

використовуючи різні джерела надходження коштів (ресурси підприємницьких 

структур, інвестиції інших країн, кошти інвестиційних фондів тощо); 
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